

## 正 誤 表

「日本静脈経腸栄養学会認定試験基本問題集（第3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
80	表 1, 1/2 生理食塩液の細胞外液 分布量の数値	73%	67%

2013年11月14日

株式会社南江堂